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1 вариант 

ЧАСТЬ А 

А.1 Как изменяется внутренняя энергия вещества при переходе из твердого состояния в  

жидкое при постоянной температуре?  

1) у разных веществ изменяется по- разному  

2) может увеличиваться или уменьшаться в зависимости от внешних условий  

3) остается постоянной 4) увеличивается  

А.2 Какое количество теплоты потребуется для плавления железного лома массой 0,5 т,  

нагретого до температуры плавления? Удельная теплота плавления железа 2,7·105 Дж/кг.  

1) 135 кДж 2) 1,35 кДж 3) 135 МДж 4) 13,5 кДж  

А.3 Сила тока в нагревательном элементе чайника равна 2500 мА, сопротивление 48 Ом.  

Вычислите напряжение.  

1) 120 В 2) 19,2 В 3) 0,05 В 4) 220 В  

А.4 Резисторы сопротивлениями R1 = 20 Ом и R2 = 30 Ом включены в цепь  

последовательно. Выберите правильное утверждение.  

1) напряжение на первом резисторе больше, чем на втором  

2) сила тока в первом резисторе больше, чем во втором 

3) общее сопротивление резисторов больше 30 Ом  

4) сила тока во втором резисторе больше, чем в первом  

А.5 Как изменяется магнитное действие катушки с током, когда в нее вводят железный  

сердечник?  

1) уменьшается 2) не изменяется 3) увеличивается  

4) может увеличиться, а может уменьшаться  

ЧАСТЬ B 

В.1 Кусок льда помещают в стакан с горячей водой, в результате чего весь лед тает.  

Установите соответствие между физическими величинами и их возможными  

изменениями. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию  

второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.  

Физическая величина  

А) внутренняя энергия льда  

Б) внутренняя энергия воды  

В) температура воды  

Характер изменения  

1) уменьшается  

2) увеличивается  

3) не изменится  

Ответ:  

А  

Б  

В  

В.2 Для каждого физического понятия из первого столбца подберите соответствующий  

пример второго  

Физические понятия  

А) физическая величина  

Б) физическое явление  

В) физический закон  

(закономерности)  

Примеры  



1) электризация при трении  

2) электрометр  

3) электрический заряд  

4) электрический заряд всегда кратен элементарному заряду  

5) электрон  

Ответ:  

А  

Б  

В  

 

 

Критерии оценивания работы: 

 

Задание 1-5 оценивается в 1 балл.  

В1 и В2 оценивается в 2 балла каждое в зависимости от полноты и правильности решения.  

• Если учащийся набрал от 55% до 73% от общего числа баллов, то он  

получает отметку «3»  

• Если учащийся набрал от 73% до 90% от общего числа баллов, то он  

получает отметку «4»  

• Если учащийся набрал от 90% до 100% от общего числа баллов, то он  

получает отметку «5»  

5 баллов – отметка «3»  

7 баллов – отметка «4»  

9 баллов – отметка «5»  

 
На контрольной обучающиеся могут пользоваться  

непрограммируемым калькулятором, справочными таблицами, линейкой.  

 


